a|qe 21poliad [elol)0

[trzezl | [oresz]l | [ovssz] | [orzsz] | [sozse] | [sortsz] | [zozwzl | [zoz#z] | [9oewz] | [90%FT) | [S002€T] | €0°BET | HOTET FO'ZET
17 ON P wy sq 3D q1d w) wy ng dN n ed qL
€01 0T 101 001 66 86 ) 96 <6 6 €6 (4] 6 06
L6'FRLT COELT €6'891 9z"L91 £6'FIT 05'Z91 E6'8ST €T'L81 96151 9¢°051 [s¥1) FTERI [60F1 TIoFt
ng qx wy, i OH Aa qL PO ny wg wq PN id 2D
LL 0L 69 89 2] 99 59 79 £9 <9 19 09 68 8s
B
[z62] [687] [s8z] lzez] 1zl [p1'89z] | ls1692] | [c1w9a] | [zrosel | [tvese) | liensel | [ [e0zze) | [g09zz] | [zoeza)
AT 14 up 3y sd 0 SH yd 3g qa o || v L | LE |
811 «L11 911 STl FI1 €11 <11 [Tt 011 601 801 L0T 901 SOT 01 | 68 88 L8
lzozzz] | [ee's07] | [96'802] | 86'80C T°L0T REFOT | 69007 | L6961 #0°S61 | TT'T6I £T061 | I1T'981 | FREST | S6'081 | 6FBLI 16851 | €€4€T 16°T€T
uy W od 19 qd L )| ny W 1 SO e} M e, JH e eq O
98 58 ¥8 €8 78 I8 08 6L 8L i 9z Sz ¥L €L L LS 95 cs
6T TET 067971 09°LT1 9LTTT TL°8T1 TEPIT I#ZI1 LB LOT TF 901 16°T01 LOTOT [86] 96°96 T6°C6 Fra 1) 1688 ois L¥eg
X I L, qs ug uj PO 8y Pd L b ny 3L oW qN iz X 15 Q¥
i) €9 (4] IS 0s 6F 8F LT 9% o ¥ £ (44 1% 0¥ 6¢ 8t LE
(T3] 0664 9684 T6 FL £9eL 769 $¢°59 §S°E9 69°8S £6'8S 58'ss P6FS | 00°ZS 76708 L8'LF 96'FF 80°0F 0T'6E
E) | g 28 EA 20 D uyz npH IN Lie] 3 uy i A L 28 eD b |
9¢ 1% FE £€ 4 1€ o€ 67T 8T LT 9¢ ST T £C Te [ 0¢ 61
56°6¢ §p'se 90°T¢ L60E 60 87 8697 71 I 01 6 Q / 9 c ¥ ¢ 1€°%2 66'TT
vy D S d 15 v qe qal L qs | qd. g9 a8 a¥ q€ SW BN
81 Ll 91 ST ! | I 11
8102 0061 00791 [0°%1 102l 18701 013 769
N d O N ) | 29 1y
01 6 8 L 9 < ¥ 3
€007 L1 91 Sl il €1 z 800'T
°H Vi Y9 LA V¥ Ve ‘Ansiwayo Buneisew ul dn-dod e se a|ge|ieae si pue Ve H
T 300q 18] JNoA JO 18A00 Juol) 8y ul pajuld s1 8jqe)] siy | 1
81 ‘swiexa e yum papiacad eq im e1qel siy [
Ve WIOMSSE|D [[B 10} 81ge]) SIY) AJuo asn ‘asimieyio paloallp ssejun eV [



